



**Hnutí Na vlastních nohou Stonožka
Fakultní nemocnice Plzeň
Západočeská univerzita - Fakulta aplikovaných věd**

vyhlašují výtvarnou a literární soutěž

MEDICÍNA V HISTORII

Odborníci ze Západočeské university v Plzni a Fakultní nemocnice Plzeň spolupracují na výzkumu závažné nemoci - Crohnovy choroby. Hnutí Na vlastních nohou - Stonožka se rozhodlo tento výzkum podpořit. Děti psaly a malovaly na téma „Věda, která léčí“ a udělaly stonožkové týdny. Výsledek byl úžasný. 2. prosince 2016 v katedrále sv. Víta bylo předáno 500.000 korun na výzkum závažné choroby.

Soutěž je určena žákům **MŠ, ZŠ, ZUŠ, SŠ i VŠ.**

Téma: **MEDICÍNA V HISTORII**

Soutěž má 2 části - výtvarnou a literární.

LITERÁRNÍ ČÁST

Kategorie:

1. **kategorie /7 – 11 let/**
2. **kategorie /12 - 15 let/**
3. **kategorie /16 – 24 let/**

Slohové útvary: **vyprávění, pohádka, povídka, esej, úvaha ...**

VÝTVARNÁ ČÁST

Kategorie:

1. **kategorie /do 7 let/**
2. **kategorie /8 – 11 let/**
3. **kategorie /12 - 15 let/**
4. **kategorie /16 – 24 let/**

Výtvarné techniky: **kresba, malba, grafika, kombinovaná technika, keramika a ostatní výtvarné disciplíny.**

Termíny:

Práce zasílejte do **30. června 2017** na adresu:

Fakultní nemocnice Plzeň

Mgr. Gabriela Levorová, mluvčí FN Plzeň

Edvarda Beneše 13, 301 00 Plzeň

Odborná porota složená z výtvarníků, výtvarných pedagogů a zástupců ZČU, FN Plzeň a hnutí Stonožka bude hodnotit výtvarná díla v **měsíci červenci**. Literární porota bude hodnotit literární práce také v **červenci**.

Předání hlavních cen proběhne v Arcibiskupském paláci po slavnostní mši v katedrále sv. Víta **1. 12. 2017**.

Popis prací:

na každém výtvarném či literárním díle musí být napsáno:

jméno, příjmení a věk autora

adresa školy

jméno pedagoga

Ocenění:

Nejlepší práce budou oceněny **diplomy, čestnými uznáními a pamětními listy**.

Novinkou letošního roku je **Cena pedagogovi za vynikající práci s žáky a studenty**.

Hlavní ceny:

Cena Běly Gran Jensen

Cena Jeho Eminence Dominika kardinála Duky

Cena ředitele FN Plzeň MUDr. Václava Šimánka, Ph.D.

Cena rektora ZČU doc. Dr. RNDr. Miroslava Holečka

Cena děkanky FAV ZČU Doc. Dr. Ing. Vlasty Radové

Cena přednosta Dětské kliniky FN Plzeň prof. MUDr. Josefa Sýkory, Ph.D.

Cena JUDr. Jaroslava Svejkovského, AK Svejkovský, Kabelková, Šlauf a spol.

Autoři nejlepších děl budou oceněni.

Žáci vítězných škol budou mít možnost prohlídky zajímavých výzkumných pracovišť Fakultní nemocnice Plzeň a Fakulty aplikovaných věd Západočeské university.

Velmi se těšíme na díla, ve kterých mysl mladého člověka ztvární představu o medicíně a její historii a doufáme, že i touto soutěží našim potomkům přiblížíme medicínu, vědu a výzkum jako nepostradatelnou součást našich životů.

Upozornění:

Doručením děl na výše uvedenou adresu účastník soutěže (resp. jeho zákonný zástupce) souhlasí s organizačními podmínkami této soutěže, zejm. projevuje souhlas s tím, že dnem doručení se výlučným vlastníkem všech zaslaných děl stává hnutí Na vlastních nohou - Stonožka bez nároku na jakékoliv protiplnění ze strany účastníka soutěže a že díla nebudou vracena. Dále souhlasí s tím, že hnutí Na vlastních nohou - Stonožka může s těmito díly volně nakládat, zejm. je převést na jinou osobu, a to i za úplatu za podmínky, že tento výtěžek bude výlučně použit na činnost tohoto hnutí.

Běla Gran Jensen

prezidentka hnutí Na vlastních nohou – Stonožka

V Praze dne 28. dubna 2017